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Укриттів немає, лише дощ: як працює евакуація з
потягів під час атак російських загарбників

Працює «Альфа» СБУ: Виявили. Наздогнали.
Ліквідували

Мільйони за кордон і патріотизм для інших: Де
навчаються діти посадовців?

Головна Про сайт Опитування

© 2011 «АРГУМЕНТ»
Републікація матеріалів: для інтернет-видань обов'язковим є пряме гіперпосилання, для друкованих видань – за запитом через електронну
пошту.Посилання або гіперпосилання повинні бути розташовані при використанні тексту - на початку використовуваної інформації, при
використанні графічної інформації - безпосередньо під об'єктом запозичення.. При републікації в електронних виданнях у кожному разі використання вставляти гіперпосилання на
головну сторінку сайту argumentua.com та на сторінку розміщення відповідного матеріалу. За будь-якого використання матеріалів не допускається зміна оригінального тексту. Скорочення
або перекомпонування частин матеріалу допускається, але тільки в тій мірі, якою це не призводить до спотворення його сенсу.
Редакція не несе відповідальності за достовірність рекламних оголошень, розміщених на сайті, а також за вміст веб-сайтів, на які дано гіперпосилання. 
Контакт:  uargumentum@gmail.com

 

ГОЛОВНА НОВИНИ КРИМІНАЛ СУСПІЛЬСТВО ПОЛІТИКА ЕКОНОМІКА ЗА КОРДОНОМ ІСТОРІЯ РЕПОРТАЖІ КОЛОНКИ

Логістичний зашморг затягується: Сили оборони паралізували залізницю та автомобільні шляхи до Криму

Сергій Антонов про кінець удмуртського терпіння та деколонізацію Російської імперії
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Китай будує найбільший у світі шлюз на Янцзи за $11
млрд

ЗА КОРДОНОМ  | ВТР, 2026-06-09 17:11

Версия для печати

У Китаї розпочали реалізацію проекту на річці Янцзи зі створення водного шляху «Санься» (Sanxia — «Три
ущелини», кит.). Проект включає будівництво судноплавного шлюзу, який стане найбільшою подібною
спорудою у світі, повідомляє «Сіньхуа».

План включає будівництво об'єкта на північ від шлюзу, що вже діє, на однойменній греблі, яка сама по собі є
найбільшою гідротехнічною спорудою у світі (будувалася в 1970—1988 роки). Двоколійний судноплавний
канал матиме п'ять рівнів. Також планується розширення та модернізація судноплавних споруд, що стоїть
нижче за течією греблі меншого розміру. На даний момент проект оцінюється в 77,2 млрд юанів (майже
$11,3 млрд).

Розширення можливостей судноплавства на Янцзи, третьої за довжиною річці планети, знадобилося у
зв'язку з попитом. Передбачається, що проект дозволить збільшити пропускну спроможність на відрізку
«Санься» вдвічі, до 336 млн. т на рік.

Фото: Сіньхуа
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На цю тему:

Шовковий шлях» без росії: Китай збудує залізницю до Європи в обхід рф
Китай позбавив Росію шансів повернути під свій контроль країни Центральної Азії
росія хотіла стати партнером Китаю, а стала сировинним придатком - експерт
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Китай будує найбільший у світі
шлюз на Янцзи за $11 млрд

Державна зрада: суд дав 15 років
ексзаступнику начальника відділу
ЦСО «А» СБУ в Донецькій області
Іноземцеву

Рада знизила з 18% до 5% податок
для осіб, які здають в оренду
нерухомість

Сьогодні Трамп у 37-й раз
пообіцяв, що США ось-ось
укладуть угоду з Іраном

У РФ судять власника
«Полтавабудцентру» Амірханяна
за допомогу СБУ у ліквідації Іллі
Киви

Адвокат Кіпермана, який підкупав
прокурорів САП за $200 тис., сяде
на 4,5 роки

Курс долара в банках України
наблизився до 45 гривень - хтось у
владі шалено наживається на
штучній інфляції

В Угорщині скоротили зарплати
прем'єру та депутатам

Новини виродків у владі: нардепи
хочуть заборонити
правоохоронцям публікувати
докази корупції топ-політиків -
Шабунін

Масований обстріл Харківщини: у
Чугуєві троє вбитих, у Харкові 15
поранених
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Катували та зґвалтували волонтерку:
що відомо про чотирьох...
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Польща виступає за виключення
українців призовного віку з...
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Український Прованс знищили люті
морози: що відомо про поле...
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Скандал на хрестинах сина Аліни
Гросу обурив усю країну
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Зниклі мільйони на лікування Віктора
Розового: скандал з...
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Доля зірки Аїди Ніколайчук за
океаном: ким вона стала у США
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